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PROCES-VERBAL AL ŞEDINŢEI ORDINARE A 

CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAŞOV 

DIN DATA DE 24 MARTIE 2011 

 

Şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată 

pentru data de 24 martie 2011, orele 15.00, în sala de şedinţe a Consiliului Local, din 

B-dul Eroilor nr. 8, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi publicat 

în ziarul “Transilvania Expres” în data de 19, 20 martie 2011. 

 

Domnul Primar – George Scripcaru propune efectuarea unei scurte prezentări a 

proiectului “Primăria Braşov la un click distanţă”, accesat de către instituţia noastră 

pe o finanţare de la Ministerul Comunicaţiilor. 

Proiectul care va fi implementat în următorii doi ani îşi propune îmbunătăţirea 

accesului cetăţenilor la serviciile administraţiei, prin metode electronice, precum şi 

realizarea unui concept de integrare între toate componentele sistemului informatic al 

primăriei, în scopul informatizării activităţii interne prin facilitarea accesului la 

informaţii. 

Punerea în aplicare a proiectului va duce la producerea de economii, creşterea 

productivităţii muncii angajaţilor, o mai bună organizare şi promovare a serviciilor cu 

impact ridicat, reducerea birocraţiei, asigurarea transparenţei, răspunderii şi 

deschiderii prin participarea cetăţenilor. De asemenea, toate serviciile de care vor 

beneficia cetăţenii au asigurată confidenţialitatea datelor furnizate acestora. 

 
Doamna Gabriela Vlad – şef Serviciul Informatic începe prin a face o expunere 

practică a proiectului, care urmăreşte instalarea unui sistem informatic integrat, 

orientat spre cetăţean, interconectat cu Sistemul Electronic Naţional prin portal, call 

center şi servicii de plată electronică. 

Sistemul va presupune transmiterea automată de notificări privind stadiul 

soluţionării demersurilor: ca serviciu de notificare prin mesaje personalizate afişate 

în portal şi serviciu de notificare prin mesaje e-mail. Pe lângă alte facilităţi, 

sistemul va permite colaborarea între instituţii şi parteneri din mediul de afaceri, 

clarificarea situaţiei fiscale şi recuperarea creanţelor. 

Serviciul poate fi apelat la numărul de telefon 0268.405.000 (apel cu tarif 

normal) şi este disponibil 24 de ore din 24, având posibilitatea de a răspunde automat 

la 20 de apeluri şi de a gestiona 60 de apeluri simultane. 

Apelurile telefonice sunt preluate de meniuri vocale interactive cu ajutorul 

cărora se pot afla informaţii în timp real, fie prin interogarea bazei de date 

existente, fie prin dialog cu operatorii call-center-ului sau funcţionari ai primăriei. 

În afara orelor de program ale primăriei, apelurile vor fi înregistrate automat şi vor 

fi ascultate de către funcţionarii primăriei. Call-center-ul este dublat de o aplicaţie 

informatică prin intermediul căreia operatorii pot centraliza, accesa şi furniza 

informaţiile solicitate de către cetăţeni. 

Spre exemplu, dacă un braşovean doreşte să afle în ce stadiu este o solicitare 

pe care a adresat-o primăriei sau unui serviciu subordonat acesteia, o poate face 

direct prin intermediul meniului interactiv al call-center-ului, chiar şi fără 

intervenţia operatorului. La fel, dacă doreşte să afle cât are de plătit Direcţiei 

Fiscale ca şi contribuabil, alege meniul corespondent, introduce codul numeric personal 

folosind tastele telefonului, codul PIN furnizat de Direcţia Fiscală (în mod gratuit, 

pe bază de cerere), tastează # şi află răspunsul.  
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La telefon pot fi obţinute automat informaţii despre actele necesare pentru 

diferite cereri şi autorizaţii, programul de lucru al primăriei, evenimente locale sau 

baze sportive, adrese de contact şi numere de telefon sau orice altfel de informaţii 

care privesc activitatea primăriei. 

 
Domnul Primar – George Scripcaru declară că acest sistem este deosebit de 

important, având în vedere că, prin punerea acestuia în funcţiune, va fi eliminată 

aglomeraţia sau perioadele de aşteptare la ghişee. 

În plus, va exista un portal şi o platformă de plată on-line a taxelor şi 

impozitelor locale sau a amenzilor ce se încasează de către Direcţia Fiscală. 

În perioada următoare, Primăria va începe o campanie de informare cu privire la 

existenţa call-center-ului, prin intermediul unor materiale tipărite şi al site-ului 

primăriei. Proiectul “Primăria Braşov la un click distanţă” are o valoare de 2,1 

milioane lei, din care 1,6 milioane lei reprezintă fonduri nerambursabile, obţinute 

prin Programul Operaţional Sectorial, Axa Prioritară 3 – “Creşterea competitivităţii 

economice”. 

 
Domnul Secretar – Nicolae Paraschiv face prezenţa, din totalul de 27 de 

consilieri fiind prezenţi 23, absentând următorii consilieri: domnul Hathazi Ladislau, 

domnul Tarbă Mihail, domnul Serendan Traian şi domnul Ţucunel Nicolae. 

La şedinţă participă şi domnul Primar – George Scripcaru. 

Domnul Secretar face cunoscut că şedinţa este statutară şi se pot lua hotărâri 

valabile.  

 

INTERPELĂRI: 

 
Doamna consilier Gurgu Minerva consideră oportună participarea şi a 

reprezentanţilor din partea unităţilor administrativ-teritoriale ale localităţilor care 

alcătuiesc Agenţia Metropolitană (municipiile Săcele şi Codlea), la întâlnirile având 

ca şi subiect domeniul asistenţei sociale, pentru a putea fi concepută o strategie 

funcţională, cu atât mai mult cu cât se pune problema desfiinţării spitalelor din 

municipiile menţionate mai sus. 

 
Domnul consilier Adrian Atomei readuce în discuţie modul în care se desfăşoară 

comerţul în Piaţa de Miercuri, solicitând astfel conducerii Primăriei adoptarea unor 

măsuri care să determine ca în locaţia amintită să se desfăşoare un comerţ civilizat. 

O a doua chestiune la care face referire domnul consilier este cea vis-à-vis de 

contribuţia municipalităţii la montarea radarelor fixe pe domeniul public al 

Municipiului Braşov, care nu sunt funcţionale. 

  
Domnul Primar – George Scripcaru menţionează că municipalitatea nu are nici o 

contribuţie, şi din cauza faptului că deocamdată nu există prevederi legale care să 

permită integrarea radarelor fixe în sistemul municipalităţii, asigurându-se astfel 

utilizarea eficientă a acestor echipamente. 

De asemenea, domnul Primar a anunţat că a fost realizat un proiect destul de 

amplu care prevedea construcţia unui complex comercial de mari dimensiuni, însă, 

întrucât s-a estimat un preţ ridicat, s-a dovedit a fi nerealizabil. 

Se intenţionează încheierea unui parteneriat cu un investitor şi amenajarea 

unui complex comercial nu foarte costisitor, cu toate că se va ajunge la un preţ de 

câteva zeci de miliarde de lei vechi. O altă soluţie ar fi realizarea unei asocieri cu 

comercianţii din piaţă pentru a se realiza o amenajare cu costuri cât mai mici. 
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Acest proiect trebuie regândit, iar amenajările trebuie să ţină seama şi de 

comercianţii de acolo, care provin dintre disponibilizaţii de pe fostele platforme din 

Braşov; aceşti comercianţi numărându-se printre cei mai corecţi din municipiu, ei 

plătindu-şi întotdeauna şi la timp toate taxele şi astfel ar trebui identificată o 

soluţie care să-i includă şi pe ei. 

Referitor la interpelarea formulată de doamna consilier Gurgu Minerva, domnul 

Primar informează că, în calitatea sa de preşedinte al Partidului Democrat Liberal şi 

vicepreşedinte al PDL la nivel naţional, s-a implicat personal în rezolvarea problemei 

spitalelor din Codlea şi Săcele. 

În acest sens, domnul Primar a avut o întâlnire cu toţi factorii de decizie 

(ministrul Sănătăţii, împreună cu primarii localităţilor Săcele, Codlea, Victoria, 

prefectul din Braşov, subprefectul, parlamentari PDL şi directorii Casei de Asigurări 

de Sănătate şi Direcţiei de Sănătate Publică), pentru a convinge ministerul că decizia 

de a închide cele trei spitale şi a le transforma în centre medico-sociale este una 

nepotrivită. Soluţia la care s-a ajuns este cea ca până la sfârşitul lunii martie să 

fie stabilită cu exactitate forma de reorganizare a acestor unităţi medicale şi 

rezolvată problema ambulatorilor. 

Spitalele din Codlea şi Săcele vor fi reorganizate ca şi centre de permanenţă, 

care vor asigura aceleaşi servicii medicale ca şi un spital, inclusiv cu echipaj de 

ambulanţă şi vor oferi spaţii şi pentru medicii de familie, dar nu vor avea paturi 

pentru internarea bolnavilor. 

Un caz special va fi cel al spitalului din Victoria, care, avându-se în vedere, 

zona izolată în care se află, va fi reorganizat în centru de sănătate, diferenţa faţă 

de celelalte două spitale constând în faptul că va dispune şi de paturi, păstrând 

secţiile de boli interne şi pediatrie. Spitalul din Victoria a ajuns în situaţia 

aceasta întrucât municipiul Făgăraş nu a acceptat ca acesta să devină o secţie a 

Spitalului Municipal Făgăraş. 

Problema care a rămas de lămurit este a medicinei ambulatorii (adică asigurarea 

tratamentelor medicale fără internare). De asemenea, este de menţionat că 

administraţiile locale vor asigura o parte din costurile de funcţionare ale acestor 

trei spitale. 

 
 
Domnul consilier Vasile Kraila a dat citire unui protest, în numele întregului 

grup al consilierilor Partidului Democrat Liberal, în legătură cu situaţia creată la 

Baza Sportivă "Olimpia”, ca urmare a acuzelor aduse din partea preşedintelui 

Consiliului Judeţean şi a unor consilieri judeţeni, la adresa democrat-liberalilor. 

Protestul, având următorul conţinut: “Până în prezent nici un membru al PDL nu 

a fost implicat sau numit în conducerea executivă sau administrativă a Societăţii de 

Patinaj. Mai mult decât atât, conducerea executivă şi administrativă a acestei 

societăţi a fost numită mereu de Aristotel Căncescu, numai din membrii PNL. Cerem 

Direcţiei Finanţelor Publice, Gărzii Financiare, Curţii de Conturi să verifice întreaga 

situaţie de la această bază sportivă pentru că noi vrem să se facă lumină acolo”, a 

fost înmânat domnului consilier Adrian Atomei. 

Domnul Vasile Kraila a anunţat că grupul consilierilor locali PDL va depune 

plângeri penale şi acţiuni civile pentru afirmaţiile calomnioase făcute la adresa 

acestora, ţinând cont că acestea au rămas nedovedite. 
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Imediat ce a început citirea protestului, consilierul local Adrian Atomei a 

catalogat acţiunea ca fiind o “nesimţire”, acuzându-l pe domnul Kraila Vasile că nu 

cunoaşte prevederile Legii nr. 215/2001, privind administraţia publică locală; 

menţionând că “o interpelare poate fi făcută doar primarului sau viceprimarului, nu şi 

consilierilor locali”. 

 

Pe ordinea de zi a şedinţei sunt înscrise 59 puncte, din care 4 puncte au fost 

retrase (24, 27, 42, 47) şi 13 puncte suplimentare, iar supusă la vot, ordinea de zi a 

fost aprobată în unanimitate. 

 
Doamna Preşedinte de şedinţă – Carmen Ionescu precizează că în sală se află 

reprezentanţi ai Asociaţiei Musashino şi propune ca aceştia să facă o succintă 

prezentare a acţiunii demarate în vederea strângerii de fonduri pentru sprijinul 

acordat familiilor afectate de cutremurele din Japonia. 

 
Doamna Georgiana Baraboi – preşedintele Centrului Musashino aduce la cunoştinţa 

plenului că Asociaţia Musashino a iniţiat o campanie de ajutorare a sinistraţilor din 

Japonia, având în vedere faptul că între braşoveni şi japonezi, în special cei din 

oraşul Musashino, există o relaţie de colaborare şi de prietenie de peste 10 ani. 

De-a lungul anilor, prin intermediul Asociaţiei Musashino, s-au făcut mai multe 

donaţii la Spitalul de Copii, Maternitate, orfelinate, din partea mai multor 

organizaţii din Japonia. 

Campania “Alături de Japonia” este iniţiată la Braşov, datorită impresiei 

puternice provocate de dezastrul din Japonia, care i-a impresionat pe cetăţenii 

braşoveni, aceştia exprimându-şi solidaritatea prin numeroasele donaţii şi prin 

participarea la diversele acţiuni desfăşurate în vederea strângerii de fonduri. 

Asociaţia Musashino organizează şi un târg caritabil cu vânzare, în acest sens 

fiind deschis un punct de colectare la sediul asociaţiei, care se bucură de reacţii 

pozitive din partea comunităţii. 

Doamna Georgiana Baraboi a mai declarat că această campanie va continua şi la 

Târgul Internaţional de Carte, unde va fi amenajat un stand de origami, cărţi, 

felicitări de Paşte, semne de carte şi alte obiecte din cultura japoneză. 

 

Domnul Primar propune ca punctul 10 de pe lista suplimentară a ordinii de zi să 

fie analizat cu prioritate. 

 

Punctul 10 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar unităţii 

administrativ-teritoriale Musashino – Japonia. 

 

Domnul consilier Vasile Kraila lansează propunerea ca indemnizaţia 

consilierilor locali, de participare la şedinţele Consiliului Local şi ale comisiilor 

de specialitate, aferente lunii martie 2011, să fie donată în fondul destinat acţiunii 

“Alături de Japonia”, ţinând seama că este vorba despre suferinţele unor oameni. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 7, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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Punctul 1 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind stingerea parţială a obligaţiei de plată datorată 
de S.C. CET Braşov S.A. către Municipiul Braşov, reprezentând subvenţia aferentă anului 
2010. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 2 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 70/2010, prin care a fost 
aprobat modul de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de reţele de 
comunicaţii electronice pe proprietatea publică şi privată a Municipiului Braşov. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 3 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 498/2010 prin care s-a 
aprobat desfiinţarea Sport Club Municipal Braşov, instituţie publică în subordinea 
Direcţiei Sport şi Tineret Braşov. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 4 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 781/2010 privind însuşirea 
documentaţiei cadastrale privind înscrierea în domeniul public al Municipiului Braşov a 
străzii Tractoarelor. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 5 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 784/2010 privind însuşirea 
documentaţiei cadastrale privind înscrierea în domeniul public al Municipiului Braşov a 
străzii Octavian Goga – tronson I. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 6 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 864/2010 privind însuşirea 
documentaţiei cadastrale privind înscrierea în domeniul public al Municipiului Braşov a 
străzii Ciocanului. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 7 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului situat în Braşov, 
str. Prahovei f.n. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 8 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Extindere Complex 
Comercial cu Hotel S+P+10E, B-dul Gării nr. 7, Braşov”. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2, 3 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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Punctul 9 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 116/2009 privind 
actualizarea inventarului bunurilor înscrise în domeniul public al Municipiului Braşov, 
cap. D – Sisteme de alimentare cu energie termică din H.C.L. nr. 286/1999, republicată. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 11 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Piaţa Sfatului nr. 7, deţinut de Ghiara 
Cherana. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 12 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Piaţa Sfatului nr. 7, deţinut de Zgura 
Maria şi Zgura Iotis. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Punctul 13 suplimentar 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Piaţa Sfatului nr. 7, deţinut de Ghiara 
Georgiana. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.Z. – Construire 
ansamblu de locuinţe şi funcţiuni mixte, zona DN1 – Drum acces la Institutul Cartofului 
– Centura ocolitoare cu patru benzi a Municipiului Braşov”. 
 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire casă şi 
garaj auto pe amplasamentul situat în Braşov, str. Pietrosu nr. 6”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire casă şi 
garaj, magazie, foişor şi împrejmuire, str. Fagurului f.n., Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire imobil 
S+P+3E – 4 retras pentru locuinţe colective şi spaţiu cu altă destinaţie la parter,      
B-dul 15 Noiembrie nr. 69, Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Amenajare două 
terenuri pentru tenis de câmp, str. Aurel Marin nr. 43, Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire locuinţe 
individuale în imobilul compus din două corpuri de clădire (corp 1 corp 2), str. 
Constantin Dobrogeanu Gherea nr. 68, Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire locuinţă 
S+P+M, garaj P+M, str. Baciului f.n., Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Desfiinţare 
construcţie existentă şi construire vilă, str. Poiana lui Brâncă f.n., Poiana Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate pentru elaborare 
documentaţie “P.U.Z. – zona DN 13 – P.U.Z. Klebrom – linia CFR – Ocolitoare, Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

10. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 11/2011 şi trecerea în domeniul 
public al Municipiului Braşov a terenului având categoria de folosinţă drum, donat de 
Anghel Ion şi Anghel Maria. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
11. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 87/2011 şi trecerea în domeniul 
public al Municipiului Braşov a terenului având categoria de folosinţă drum, donat de 
Boldi Rodica şi Boldi Nicuşor. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
12. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 127/2011 şi trecerea în 
domeniul public al Municipiului Braşov a terenurilor având categoria de folosinţă drum, 
donate de S.C. Metro Cash & Carry România S.R.L. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
13. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 244/2011 şi trecerea în 
domeniul pubic al Municipiului Braşov a terenului având categoria de folosinţă drum, 
donat de Chiuşdea Ovidiu şi Chiuşdea Zănica. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
14. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită a unor spaţii cu destinaţia 
arhivă către Tribunalul Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
15. Proiect de hotărâre privind concesionarea terenului situat în Braşov,            
str. 13 Decembrie nr. 119, în vederea realizării unui acces din exterior, către Fernye 
Gabriela-Adina şi Fernye Aurel-Mircea. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
16. Proiect de hotărâre privind concesionarea terenului situat în Braşov, str. Toamnei 
nr. 22, în vederea realizării unui acces din exterior, către Enache Ion şi Enache 
Silvia. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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171. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de dare în folosinţă a unor 
spaţii situate în Braşov, str. Iuliu Maniu nr. 52, către Institutul Naţional de 
Expertize Criminalistice Bucureşti. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
172. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de dare în folosinţă a unor 
spaţii situate în Braşov, str. Iuliu Maniu nr. 52, către Asociaţia pentru Siguranţă 
Urbană şi Mediere (A.S.U.M.) Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
al aparatului propriu al Primarului Municipiului Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3, 

4, 5, 6 şi 7, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
19. Proiect de hotărâre privind cotizaţia anuală către Asociaţia “Sport Club Corona 
2010 Braşov”. 

 

Domnul consilier Adrian Atomei doreşte să primească o explicaţie vis-à-vis de 

motivaţia care a stat la baza calculării acestei cotizaţii. 

 

Domnul Primar – George Scripcaru menţionează că procedura de evaluare şi 

selecţie a proiectelor sportive se derulează după aprobarea bugetului Municipiului 

Braşov pe anul în curs, astfel încât în prima parte a anului, în plin sezon 

competiţional, există riscul lipsei de finanţare. Pentru evitarea subfinanţării în 

această perioadă, s-a stabilit majorarea cotizaţiei pentru membrii reprezentanţi ai 

Municipiului Braşov în acest for. 

Astfel, s-a propus plata cotizaţiei din bugetul local către Asociaţia “Sport 

Club Corona 2010 Braşov” în valoare de 10.000 euro/an pentru fiecare membru 

reprezentant al Municipiului Braşov în adunarea generală a asociaţiei. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
 
20. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 243/2005, prin care s-a aprobat 
Regulamentul privind eliberarea şi folosirea permiselor de liberă trecere pentru 
circulaţia pe străzile din Municipiul Braşov. 

 

Domnul consilier Adrian Atomei este de părăre că expresia “şi altele similare” 

inclusă în articolul 9, litera e din Regulamentul mai sus-precizat, ar fi neclară. În 

acest sens, aduce în discuţie problema societăţilor comerciale aflate pe Calea 

Bucureşti, str. Poienelor, Dârste, care se aprovizionează cu marfă din diverse locuri, 

astfel încât maşinile nu sunt de fiecare dată aceleaşi. De asemenea, întreabă dacă, în 

cazul în care s-ar pune problema solicitării obţinerii autorizaţiei fără număr de 

înmatriculare al autovehiculului, s-ar mai încadra în prevederile acestui articol? 

Acest subiect a fost semnalat de mai mulţi cetăţeni, întrucât prevederile din 

regulament sunt interpretabile, nespecificându-se în mod clar zonele pentru care pot fi 

eliberate permisele de liberă trecere, în acest sens fiind posibil ca tratamentul să 

fie unul diferenţiat. 

 

Doamna consilier Minerva Gurgu părăseşte sala. 
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Domnul Secretar al Municipiului Braşov – Nicolae Paraschiv motivează că această 

chestiune a făcut obiectul unei analize în cadrul executivului, asigurându-l pe domnul 

consilier Adrian Atomei că prevederea este cuprinzătoare, iar ceea ce s-a prevăzut la 

acel articol “şi altele asemenea” se referă exact la acele zone care nu au putut fi 

nominalizate într-o formă limitativă sau exemplificativă în acel articol. 

Deci, zona care este specificată “şi altele asemenea” vizează inclusiv zone cum 

ar fi: Calea Feldioarei, Bartolomeu sau altele. Totodată, domnul Secretar precizează că 

prevederile articolului nu sunt interpretabile şi nu poate fi redat în mod 

discreţionar, ci dimpotrivă, se interpretează în sensul în care acesta produce efecte, 

nu în care nu produce efecte. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
21. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 153/2010, prin care s-a aprobat 
Regulamentul privind stabilirea normelor locale unitare de protecţie a spaţiilor verzi, 
organizarea, dezvoltarea şi întreţinerea acestora pe teritoriul Municipiului Braşov. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
22. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenţi 
realizării obiectivului de investiţii “Reabilitare Căminul pentru Persoane Vârstnice 
din Municipiul Braşov”. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului şi a cheltuielilor legate de 
proiectul “Reabilitare Căminul pentru Persoane Vârstnice din Municipiul Braşov”. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
25. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 567/2010, prin care s-a aprobat 
achiziţionarea terenurilor afectate de realizarea obiectivului de investiţii “Tronson 
Centură de legătură DN 13 – DN 1/73”. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
26. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 14/2010, prin care s-au aprobat 
caietele de obiective pentru ocuparea posturilor de manager în instituţiile de cultură 
aflate în subordinea Consiliului Local Braşov. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei şi a indicatorilor tehnico-
economici aferenţi realizării obiectivului de investiţii “Amenajare zonă turistică 
Poiana Braşov – Amenajare Spaţii Agrement şi Divertisment”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3, şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
29. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor maxime până la care pot fi anulate 
creanţele fiscale datorate de contribuabilii persoane fizice şi persoane juridice 
pentru anul 2011. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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30. Proiect de hotărâre privind înrolarea în sistemul naţional de plată a impozitelor 
şi taxelor locale cu ajutorul cardului bancar prin intermediul internetului. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
31. Proiect de hotărâre privind aprobarea limitelor minime şi maxime ale veniturilor 
persoanelor singure şi familiilor aflate în situaţii de dificultate, care solicită sau 
beneficiază de ajutor social în anul 2011. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
32. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 635/2010 privind aprobarea 
planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul Direcţiei de Servicii Sociale 
Braşov pentru anul 2011. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
33. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 72/2011 privind organigrama şi 
statul de funcţii ale Căminului pentru Persoane Vârstnice Braşov pentru anul 2011. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
34. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă gratuită a imobilului situat în 
str. Zizinului nr. 126C, Centrului pentru Persoane fără Adăpost Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
35. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea H.C.L. nr. 66/1999, 
republicată, prin care s-a aprobat Regulamentul de creştere şi deţinere a animalelor 
domestice şi a păsărilor de curte în Municipiul Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
36. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 
2011 al Regiei Autonome de Transport Braşov. 

 
Domnul consilier Adrian Atomei precizează că, în urma studierii materialului, a 

ajuns la următoarea concluzie – veniturile realizate în anul 2010 însemnau 65 mii lei, 

iar propunerile pentru anul 2011 reprezintă 64.535 mii lei (cu toate că în acest an se 

preconizează o oarecare creştere economică). Totodată, solicită explicaţii referitoare 

la faptul că în anul 2010, la capitolul investiţii a fost stabilit un cuantum de 3.788 

mii lei, însă realizările s-au dovedit a fi mai mici. 

 
Domnul Cristinel Florea – director economic la Regia Autonomă de Transport 

Braşov – informează că numărul mediu de personal prognozat pentru sfârşitul anului 2011 

este ceva mai mare decât cel existent efectiv în anul 2010, întrucât la ora actuală s-a 

constatat un uşor deficit de personal (face referire la şoferi), iar la veniturile 

totale se poate observa o diminuare a veniturilor din surse bugetare cu 5%. Împărţind 

venitul total la numărul mediu de personal reiese o cifră mai mică decât cea realizată 

efectiv în anul 2010. 

 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat cu 21 de voturi pentru şi un vot împotrivă (cel al 

domnului consilier Adrian Atomei, care după exprimarea votului, părăseşte sala de 

şedinţă). 
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37. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere încheiate între 
S.C. RIAL S.R.L. şi BRD Groupe Societe Generale S.A. pentru spaţiul cu altă destinaţie 
situat în Braşov, str. Mureşenilor nr. 5. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
38. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere încheiate între 
S.C. RIAL S.R.L. şi Club Alpin Român Transilvania pentru spaţiul cu altă destinaţie 
situat în Braşov, str. Apollonia Hirscher nr. 9. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
39. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 485/2010 privind aprobarea 
Protocolului de cooperare pentru susţinerea implementării şi finalizării proiectului de 
construcţie al unităţii de producere a energiei termice în cogenerare. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
40. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 522/2010, privind aprobarea 
subconcesionării unor bunuri ce fac obiectul Contractului de Concesiune nr. 254/2006. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
 
41. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 863/2010, privind aprobarea 
Novaţiei Contractului de Concesiune nr. 254/2006. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
43. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie a imobilului situat în Braşov, 
str. Rovine nr. 7. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
44. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului aferent spaţiului 
comercial situat în Braşov, Calea Bucureşti f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
45. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 510/2009, privind aprobarea 
terenurilor ce sunt puse la dispoziţia Comisiei pentru aplicarea Legii nr. 10/2001, în 
vederea acordării de măsuri reparatorii în echivalent. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
46. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Braşov, 
str. Crişan nr. 38. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
48. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului situat în Braşov,      
str. Nicopole nr. 71. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
49. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului situat în Braşov,   
str. Zizinului nr. 13. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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50. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării pe unităţi individuale a 
imobilului situat în Braşov, B-dul Saturn nr. 43. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
51. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului situat în Braşov,  
str. Aluniş nr. 2. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
52. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii terenului situat în Braşov,     
str. Lânii f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
53. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii terenului situat în Braşov,     
Calea Poienii f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
54. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii terenurilor situate în Braşov,     
B-dul Eroilor nr. 1. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
55. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită către Inspectoratul de 
Poliţie al Judeţului Braşov a imobilului situat în Braşov, str. Fundăturii nr. 2. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
56. Proiect de hotărâre privind radierea sarcinii înscrise asupra imobilului situat în 
Braşov, str. Carierei f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
57. Proiect de hotărâre privind radierea sarcinilor înscrise asupra terenurilor situate 
în Braşov, str. Avram Iancu f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
58. Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată împotriva H.C.L.        
nr. 264/2006 (aprobarea unui schimb de terenuri între Panait Paul şi Panait Rodica, 
Niculescu Ioan şi Niculescu Maria şi Municipiul Braşov). 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
 Punctul 59 are patru componente, şi anume: 
 

591. Proiect de hotărâre privind revocarea unor hotărâri ale Consiliului Local al 
Municipiului Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
592. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 440/2005 şi a H.C.L.       
nr. 509/2005 ce au ca obiect aprobarea asocierii şi a contractului de asociere în 
participaţiune încheiate între Municipiul Braşov şi S.C. Abi International 
S.R.L., în vederea realizării investiţiei – parcare acoperită, subterană şi la 
nivelul solului, pe amplasamentul situat la intersecţia străzilor Sf. Ioan şi M. 
Sadoveanu, în spatele hotelului Aro Palace Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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593. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 527/2006 şi a H.C.L.       
nr. 80/2007 ce au ca obiect aprobarea asocierii şi a contractului de asociere în 
participaţiune încheiate între Municipiul Braşov şi Societatea Koch & Partner 
Beteiligungen Gmbh – Austria, în vederea construirii unui ansamblu de locuinţe în 
Braşov, str. Molidului f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
594. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 598/2005 privind aprobarea 
asocierii Municipiului Braşov cu S.C. Pimen S.R.L. în vederea edificării şi 
exploatării unui spaţiu comercial în str. Uranus nr. 1. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
 Lucrările şedinţei s-au încheiat la orele 17.45. 

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,     SECRETAR, 
 
     Maniela Carmen Ionescu      Nicolae Paraschiv 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Întocmit: Mirela Hogaşi 
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